



香港文匯報訊(記者 倪夢環)在「2020·05·20」這個特殊的日子,一場「百對戰疫新人雲婚禮」線上舉行。此次,不僅李宇春獻唱自己作詞的《一而再再而三地喜歡你》,迪麗熱巴、歐陽娜娜、陳學冬、彭昱暢等藝人亦擔任雲伴郎伴娘,為新人們送上了自己的祝福。李宇春表示:「用這首歌為奮戰在抗疫一線的新人們送上我最衷心的祝福。感謝你們無私大愛的奉獻,也祝願你們的生活,每天都充滿着『一蔬一飯』的小浪漫。」而在這「疫往情深」的特殊時刻,百對戰疫新人雲婚禮得到了共同見證,中國核潛艇之父、共和國勳章獲得者黃旭華院士以及傳染病學專家李蘭娟院士更為新人證婚,送上浪漫祝福。

見證百對戰疫新人「520」雲婚禮 迪麗熱巴任伴娘 李宇春獻唱祝福



新人擺出「愛」的姿勢。



歐陽娜娜帶來《我只在乎你》。



李蘭娟院士為新人們證婚。



黃旭華院士見證新人拉埋天窗。

在「520」當日的10點08分,100對新人亮相。迪麗熱巴、歐陽娜娜、關清子、徐璐、喬欣等12位藝人擔任「雲伴娘」,陳學冬、彭昱暢、鄭雲龍、羅雲熙、霍尊等8位藝人作為「雲伴郎」,共同雲出席並見證了這場雲婚禮。作為此次集體婚禮的主題曲《一而再再而三地喜歡你》唱作人,李宇春為新人們送上祝福,她說:「在這樣一個特別的春天,我們見證了許多關於生命與愛的故事。」而在疫情之下,許多的愛情點滴也將被收錄以及製作成特別版的音樂短片,「希望可以借這樣的一首歌曲,向新人們送上祝福,願你們與相愛之人攜手餘生,望盡風景,一蔬一飯皆是浪漫。」

感謝前線「捨小家為大家」

歐陽娜娜帶來了《我只在乎你》等歌曲串燒,在歌聲中,新人們隨著音樂在屏幕前用愛響應,擺出了「愛你」的手勢,似乎在回應歌聲中的甜蜜。歐陽娜娜表示,在雲婚禮中,感受到了新人們濃濃的愛意,「疫情期間,很多一線抗疫人員依然選擇『捨小家為大家』,疫情的寒冬即將過去,相愛的人將會迎來屬於他們美好的明天。」

鄭雲龍則演唱了歌曲《給你們》,就像歌詞中所寫,「從此不再是一個人」,「一定是特別的緣分,才可以一路走來變成了一家人。」楊坤帶來了自己新創作的《I DO》,祝福所有新人「永結同心,共度餘生」。

在祝福環節,作為雲伴娘之一,迪麗熱巴表示:「疫情期間,那些感動我們的愛情,讓我們明白,一切的等待都沒有被辜負。佳人遇,情愛濃,正是相結識,祝新娘新郎新婚快樂!」;陳學冬祝福新人們「從共同抗疫,走向你我相依!」;張雪迎則表示「祝願新人佳偶天成結良緣,百年偕老永同心。」

而在婚禮的最後,所有新人共同說出了那句:「我願意」,在歡樂的《婚禮進行曲》中,新人們互相戴上婚戒,完成婚禮儀式。最後,李宇春再度彈唱雲婚禮主題曲《一而再再而三地喜歡你》,並與新人們共同合唱,送上真摯祝福。

汪明荃率八和新晉演員探訪基層

香港文匯報訊(記者 李思穎)汪明荃(阿姐)在新冠肺炎疫情期間,也很熱心關懷社會,早前將防疫物品捐贈予醫護人員,又身體力行到沙灘執垃圾,上周五她響應聯合國兒童基金會香港委員會(UNICEF HK)的「童你抗疫」衛生行動,聯同八和會館幾位新晉演員落區探訪基層人士,派發防疫物資,送上關懷暖意。阿姐連同八和會館新晉演員團隊一起上門探訪基層,將防疫物資及口罩送到劏房家庭,了解他們在疫情之下的生活情況,並藉着親身準備的小禮物,把關懷送給小朋友。阿姐分享探訪劏房的緣起和感受:「今次UNICEF HK安排了深水埗區的劏房住戶進行家

訪,有些家庭育有手抱孩兒,有些小朋友已經是學生。我好想藉此深入劏房家庭,與他們傾談,了解一下他們的環境,這樣對於我將來的幫助也更大。探訪過後,我的感覺是,雖然他們的居住環境狹小,但生活態度很正面,我覺得很不錯。」阿姐除了行善不遺餘力,亦希望讓善心得以傳承,她表示:「今次特意邀請八和會館新晉演員吳立熙、王希穎、林芯菱、梁心怡、黃成彬一起家訪,他們有些是大學畢業生,有些是中學生,他們很願意去感受一下基層的生活。我們都好重視青年工作,做善事和充滿正能量的活動,大

家應該多加支持,多謝UNICEF HK讓我有機會帶同新的朋友一起行善。」此外,阿姐對粵劇界同僚出心出力,早前積極處理獲批的「抗疫防疫基金」快速派發給受影響的從業員。



汪明荃向基層人士派發防疫物資。

黃竣鋒隔離期教粉絲打拳

香港文匯報訊 藝人黃竣鋒(Jason)近日提前到內地自行隔離14天,以備稍後參與內地的影視作品演出。Jason表示,剛到內地時進行了新冠肺炎的檢測顯示自己為陰性,並未受到感染。而於酒店隔離期間需要上、下午各向醫護人員報告一次體溫,隔離期間的伙食亦非常豐富,更需要忍口節食以免增磅。提到每天於酒店內如何消磨時間,Jason則表示以運動及健身為主,更嘗試於這段時間學習做「網紅」:「我一直以來的生活比較規律,早睡早起,所以於隔離期間也為自己安排好密密麻麻的時間表,早上起床先做兩小時的運動和健身,然後看劇本;中午小休之後又會再健身及運動兩小時,然後會透過直播平台直播教粉絲打拳及健身,由於我是拳擊教練出身,所以教打拳的部分也得到不少粉絲的支持呢!晚上則繼續於直播平台分享演藝的心得,有時更會直播唱歌,希望吸納不同的粉絲支持。」



黃竣鋒以健身消磨時間。

疫情下多入廚周秀娜變圓潤

香港文匯報訊(記者 李思穎)周秀娜和鄭欣宜昨日為香港開電視《自煮女人最漂亮》節目擔任嘉賓,兩人會一展廚藝大談養生食材。她們在疫情期間都多了下廚機會,娜姐沒事便透過網上教材走進廚房增值一下,搞到比之前圓潤,她自爆近日才開始健身,為了出席這個活動,前一日更搏命做運動。

身旁的欣宜聽到大家說娜姐較前體胖,她即興奮說:「你企睇我隔離都覺得肥咗,咁你應該肥咗好多,哈哈,可能因為我瘦咗。」原來她疫情下沒工作,遂多了做運動和跳舞,除了留在屋企做運動也有找私人教授上堂,所以成功減磅。娜姐自言這陣子甚少出席公開活動,今次見到現場的情景突然肾上腺素上升,不過她這段時間都要為ViuTV新劇開工,她透露:「劇中飾演紋身師,由於夜間開工,搞到日夜顛倒,角色需要在身上設計了一個紋身,開工期每次要花上幾小時畫紋身,收工便要幾個人幫手洗走紋身,現時已經很順利,找到好快上色同清洗的方法,不過收工時所有人離開後,我仍然留下來洗紋身。」

有指欣宜和曾志偉計劃開拍喜劇,為有需要的同業籌款,娜姐謂:「點解唔搵我?未收到消息,如果搵我很樂意義務參與。」



周秀娜(左)近日變胖了,反而鄭欣宜減磅。



關智斌扮女裝演出後深有體會。

跟內地觀眾隔空見面 關智斌難忘反串之苦

香港文匯報訊(記者 阿祖)關智斌(Kenny)昨日到新城電台宣傳新歌《日月》,日內要為電影《墮落花》出席首映禮,而另一齣內地劇集《長相守》因疫情未能親往宣傳,只好在網上跟觀眾見面。

Kenny透露在《長相守》中,他是雌雄莫辨,因劇中他演一位落難番邦王子,與女主角逃到鄉鎮,二人對調身份,他扮女裝對方扮男裝掩人耳目。提到他扮女生是強項?Kenny苦笑說:「也不是呀,因為我運動得多,臉部的輪廓太突出,感覺太man了!」而他經過今次扮女裝,也開始對女演員多了一份尊重:「平日拍古裝,我們男生最多化妝一小時,今次化妝每日要兩小時,頭飾又重妝又厚,戲服是一層層紗,要顯示女性身材,我要穿胸圍放兩個橙在內,每日拍12小時勒得我好痛,所以對身材好的女演員會極度尊重!」他又苦笑指所穿的紗裙好窄,根本就行不到路,就連鞋也很薄沒鞋墊又細對,簡直苦不堪言,但又要做表情演戲:「我現在好佩服女演員,見到她們辛辛苦苦扶着她們,又會嗚嗚問暖!」

上海國際電影節延期舉辦

香港文匯報訊 上海國際電影節昨日透過官方微博發佈公告,表示由於疫情影響,原定於今年6月13日至22日舉行的第二十三屆上海國際電影節將延期舉辦,舉辦日期將另行公告。

此外,上海電視節官微也發佈公告,宣佈原定於今年6月8日至12日舉行的上海電視節延期,具體舉辦日期將另行公告。